



行政院新聞局出版事業登記局版臺報字第 0031 號
中華郵政臺北聞字第貳號執照登記為新聞紙類

發行人：王忠銘
社長：邱桂惠

馬祖日報

第二三五二八號

MATSU DAILY NEWS

今日出版對開一張 每月收費一百元

 www.matsu-news.gov.tw 反映專線：(0836)25236 新聞、圖片歡迎使用，並請註明出處 社址：馬祖南竿仁愛村19號 電話：(0836)25211 傳真：(0836)22246 編採部 廣告訂閱：(0836)22276 經理部

行動領務再跨海馬祖服務

鄉親真好方便

首日受理 152 件，今上午南戶政所竿繼續辦理護照申請及補、換發業務，有需要民衆把握機會



經本報宣傳及各村廣播後，果然吸引許多民衆前往辦理，主要是普通護照之申請、補、換發業務，從下午2時至5時共受理152件；而且經臺北郵局配合辦理「行動領務」，協助民衆申請辦理換、補發護照，藉由台北郵局快捷郵件寄送，讓離島鄉親能就地辦理，數日後即能收到新護照，不必再大老遠跑到台灣本島辦理，也不用委託旅行社代辦，既方便又省錢、省時，對於郵局貼心的服務，大獲在地鄉親們稱讚。

領事事務局指出，今日上午9時至12時於南竿鄉戶政事務所繼續受理中華民國普通護照申請、補、換發業務，提醒民衆備妥所需證件、規費前往辦理。作業時程方面，申請換、補發之一般性案件，將於10月20日寄發；護照遺失申請補發案件，將於10月20日寄發；護照各項修正或加簽案件，將於10月11日寄發。屆時護照將統一委由中華郵政股份有限公司代為領取，並以快捷方式代送到府。

【記者曹重偉報導】來了來了！睽違3年，外交部領事事務局「行動領務」3日下午終於再度來馬舉辦，各類申請案件共受理152件，鄉親都說太方便啦！領事事務局長何震寰下午3時會同民政處長曾玉花、戶政事務所主任馮章明等前往現場關心，感謝地方政府及中華郵政的協助，也預告明年上半年還會再來。

行動領務再開 局長何震寰專程來馬督軍

王忠銘感謝專業團隊服務，免除鄉親奔波，大力推銷國際藝術島



「行動領
寰來馬督軍
助，並大力
文：曹重偉

主管週報 縣長勉勵堅持做對的事情並做好，達成目標

小犬颱風及國慶連假來臨，務必掌握海空交通動態，做好應變措施



縣府召開第22次主管調報，進行各單位業務報告，明各項工作推動情況。（圖／文：吳嘉榮）

嶼食材豐盛的季節，加上馬祖特有的老酒釀也在入秋後開鑄，因此本次計畫邀請多組專業餐飲工作者，包含世界級總冠軍陳耀訓、Solo Pasta王嘉平主廚、飲食作家蔡珠兒、飲食作家盧怡安、葡萄酒作家林裕森、法餐主廚侯鐘涵、三玉號創辦人蘇立中，以及米其林綠星餐廳Embers登島扮演酵母的角色，與島上店家、馬祖媳婦、返鄉青年、風土工作者一起創作。王詩鉅現場也帶來了馬媳秋蔬泡菜、一口老酒麵線和馬祖野香茶，邀請大家品嚐，屬於島嶼的獨特風味。

擅長跨界的臺虎精釀，本次透過限定版設計的「嗨啤」參與第二屆馬祖國際藝術島，執行長許若瑋（Winnie）分享，臺虎一直以來都希望用好喝的啤酒交朋友，做有趣的故事來突破框架，挑戰創意極限。本次特別設計的藝術島嗨啤，只在馬祖全家便利商店獨家販售，因此以向登島的人們打招呼的『嗨，馬祖』為概念，透過生紅過夏的主視覺色彩系及馬祖的四鄉五島輪廓，設計出四款不同的限定罐，期待未來有機會持續參與馬祖國際藝術島，開發出有獨特風味的馬祖限定啤酒。

〔記者吳嘉榮報導〕縣府召開22次主管週報，進行各單位業務告，說明各項工作推動情況。縣王忠銘勉勵團隊同仁堅持做對的情並把它做好，落實達成目標。縣府3日上午於縣府3樓會議召開112年第22次主管週報，由縣王忠銘主持，副縣長陳冠人、議、局處首長及見習科長出席，中各局處說明業務推動情形，並參議林長青業務簡報從臺馬輪到臺馬輪，說明臺馬輪的除役、東明珠及臺馬之星的運用、新臺馬建造歷程、新臺馬輪與地方產業發展。

會議最後由縣長進行裁示及施方向提示。王忠銘指出，因應小颱風及國慶連假來臨，對於海空通動態務必掌握，並做好疏運應措施。颱風來臨前落實防颱巡視並加強清理排水設施，保持排水能正常。第一次馬祖土地法令研會日前召開，經由正向溝通達成論與共識，後續仍要持續互動流，共同解決馬祖土地問題。

烏樹味蕾分享會

展現馬祖牛紅過夏飲食魅力

邀在地店家及台灣團隊共創獨特料理，歡迎登島品嚐美食

【本報訊】第二屆馬祖國際藝術島以「生紅過夏」為題，從老酒文化出發，透過不同的飲食創作，帶給大眾更多進入馬祖文化的體驗路徑，包含《味蕾實驗室：島嶼味覺》、《島嶼生息！島嶼時光》及異業合作的臺虎精釀，均在這次的馬祖國際藝術島有不同面向的呈現。3日在臺虎啜飲室安舉辦島嶼味蕾分享會，由縣府秘書長張龍德及文化總會秘書長李厚慶帶領，邀請味蕾實驗室共同策展人王詩鈺、島嶼生息策展團隊台電公共藝術侯力璋課長及臺虎精釀執行長許若瑋（Winnie）一起分享本屆馬祖國際藝術島與飲食相關的計畫及創作食品，展現馬祖生紅過夏的飲食魅力。

張龍德表示，秋天是造訪馬祖最棒的季節，除了秋高氣爽天氣宜人，還是品嚐美食最好的時候，海鮮肥美、老酒熟成，在島嶼豐收的季節裡，加上藝術島的精彩飲食策劃，透過跨界的創意和味蕾的體驗，讓豐收的食材成為一道道島嶼佳餚。很感謝有這麼多專業工作者一起登島共創，也謝謝馬祖在地店家的熱情參與，才能碰撞出這麼多元的飲食火花，邀請大家一起登島，欣賞藝術作品、體驗馬祖文化、品嚐道地美食！



從飲食認識藝術島，島嶼味蕾分享會展現馬祖生紅過夏的飲食魅力。（圖：左腦創意）